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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


                                                              ZÁPIS
z 13.mimořádného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 16. července 2012
Přítomni: 16 členů zastupitelstva

                cca 30 občanů a zaměstanců MěÚ

                p. Jírovcová, ing. Balatý

Omluveni: Mgr. Machová

                 Mgr. Procházka

                 p. Jurčík

Neomluven: Mgr. Pém

p. místostarosta Cihla

        Vážené zastupitelstvo města,

         vážení hosté, milí spoluobčané,

dovolte, abych zahájil dnešní mimořádné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Toto zastupitelstvo bylo svoláno v souladu s Jednacím řádem Zastupitelstva města Roudnice nad Labem, čl. 5, bod 4a tzn. oproti tiskové chybě v pozvánce, je to čl. 5, ne čl. 4, bod 4a s ohledem na bezprostřední hrozbu vzniku mimořádné situace, jejíž řešení nesnese odkladu. Na dnešním mimořádném zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili: Mgr. Machová, p. Jurčík, Mgr. Procházka je na dovolené, ten nemohl tuto situaci předpokládat a pan starosta Urban je nemocen. 

Zapisovatelkou určuji p. Kiššovou, za ověřovatele zápisu navrhuji zvolit p. Mazáka a p. Brodského. Nechám hlasovat o tomto návrhu. Prosím hlasujte, kdo je pro - 15, kdo je proti - 0, zdržel se hlasování - 0, návrh byl přijat.  

Nyní mi dovolte přednést návrh dnešního programu jednání:

1) Zahájení

2) Technologické centrum III. etapa - a) posun termínu pro podání nabídek

                                                           b) jmenování hodnotící komise

3) Zakončení jednání

Má někdo jiný návrh nebo něco k doplnění programu? Ano, paní Selčanová prosím, 

ThDr. Selčanová 

- v programu minulého jednaní ZM byl v programu pod bodem 23 zařazen - Technologické centrum - II. etapa, výběr dodavatele. Protože však zastupitelstvo neobdrželo žádný písemný materiál k tomuto bodu, pouze ústní informaci p. tajemníka, která jak se ukázalo byla nedostatečná, pro někteří zastupitelé a následně celé zastupitelstvo vyřadilo tento bod z jednání jako nedůležitý. Tak následně potom bylo svoláno toto zasedání s tím, že se nebude projednávat druhá etapa, výběr dodavatele, ale už třetí etapa. Tak se chci zeptat, jaký je mezi tím rozdíl a proč projednáváme rovnou třetí etapu, proč tam není uvedeno v programu etapa č. 2? 

p. místostarosta Cihla

- pokud byste na tom minulém jednání nechali samozřejmě projednat tento bod, tak byste dověděli asi více co se týče projednání tohoto bodu, to je jedna věc. Co se týče, co se týče projednání etap, tak samozřejmě bych nechal potom asi promluvit p. Terezu Fišerovou, která k tomu má nejvíc informací, 

protože má k tomu nejblíže. Jestli chcete hned odpovědět, tak já ji můžu samozřejmě vyzvat  nebo p. Jírovce, proč je tam tedy třetí etapa a není tam druhá etapa. Pan K má technickou, prosím, 

p. K
- aby zase nedošlo k porušení vašeho jednacího řádu, tak upzprňuji na to, že ve vašem jednacím řádě je, že může se vyjadřovat dvakrát k programu a teprve potřetí už se hlasuje. Posledně jste tvrdil, že jenom jednou, to byla lživá informace, pan řídící schůze prostě nezná svůj jednací řád, aby se to už neopakovalo. Když se dvakrát přihlásím, musím dvakrát dostat slovo podle vašeho jednacího řádu.  Jinak si ho naštudujte lepší, protože když mě budete zase osočovat, že jenom jednou, není to pravda, v jednacím řádu máte napsáno dvakrát. 

p. místostarosta Cihla

- dobře, já poprosím paní Mgr. Fišerovou, aby se vyjádřila, proč je v bodě napsána třetí etapa a ne druhá. 

Mgr. Fišerová

- dobré odpoledne, tak skutečně je pravda, že na minulém zasedání bylo v programu II. etapa - výběr

dodavatele. Já jenom chci k tomu říct, že každá zakázka je dynamický proces, situace se neustále vyvíjí s ohledem na to s jakým předstihem se odevzdávají materiály do zastupitelstva. Jsme s nejlepší vírou byli přesvědčeni o tom, že skutečně budeme doporučovat výběr nejvhodnějšího dodavatele. Nicméně situace se podstatně změnila, proto jsme přistoupili k tomu, že bude podána ústní aktuální informace, protože jsme věděli, že nějaký úkon budeme potřebovat schválit od zastupitelstva, nicméně jsme nebyli schopni přesně říct jaký. Situace je poměrně složitá. S tím, že tedy bude doplněno o aktuální informaci, vysvětlila bych to už minule. Bohužel nebyl tento bod zařazen a tak k tomu nedošlo. 

p. místostarosta Cihla

- dobře, děkuji . Má někdo tedy návrh na doplnění programu? Nemá. Já bych přece jenom měl jeden . bod programu a to je výzva č. 89, dal jsem to nebo chtěl bych,  aby to bylo zařazeno proto, že těch možností město tolik nemá, jen tak zahazovat příležitosti je velmi lehkovážné, takže myslím si, že 

bylo by  velmi vhodné zařadit tento bod do programu, protože pokud ho nezařadíme, tak ta výzva samozřejmě tím bude zrušena. Takže já nechám hlasovat o tom, že, o tom, jestli, pan K má technickou, prosím,

p. K
- možná, že jsem to špatně pochopil, ale domnívám se, že opět došlo k nedodržení  vašeho jednacího řádu, jestliže se mělo hlasovat o druhým a vy jste to odhlasovali že to tak bude, tak má být a nemůže se to změnit. To zase porušujete svůj, svoje rozhodnutí. Vy byste museli revokovat nejdříve to svoje rozhodnutí upozorňuju a teprve potom byste mohli, pokud máte podklady pravděpodobně jak jsem pochopil, tak nemůžete o tom hlasovat. 

p. místostarosta Cihla

- já jenom doplním, k žádnému rozhodnutí nedošlo, pan Šrytr prosím, 

p. Šrytr

- já bych se chtěl zeptat na doplnění programu, o čem budeme hovořit, já nemám žádné informace, takže je to docela trapná věc. Já mluvím o tom doplnění programu pane K. 

p. místostarosta Cihla

- informace byste měli dostat tady na místě, to znamená, říkám, je to, odsouvalo se to neustále, ačkoli jsme o tom mluvili několikrát, nebylo to nikdy na pořadu zastupitelstva. Myslím, že je to vhodné zařadit, pokud to nezařadíte, můžeme se s tou výzvou rozloučit. Jsou tady připravení lidé, kteří k tomu můžou říct více. To znamená, je jenom pouze na vás, jestli jste ochotni se o tom bodu tady bavit či nikoliv. Takže nechám, nechám, to nejsou , nechávám o tom, hlasovat, nechávám hlasovat  o, připravte hlasování prosím vás, k tomuto návrhu. Prosím hlasujte o doplnění tohoto návrhu, zda souhlasíte, či nikoliv. Kdo je pro - 12, kdo je proti - 2, zdržel se - 2, tak návrh byl přijat. Nyní přistoupíme k obsazení návrhové komise. Navrhuji, navrhuji, pane K, prosím vás, počkejte až odhlasujeme návrhovou komisi. Až po návrhové komisi. Takže prosím, můj návrh na návrhovou komisi je tento. Předsedou návrhové komise pan Šrytr a druhý člen p. Děžinský. Prosím připravit hlasování. 

Tak prosím, kdo je pro - 15, kdo je proti - 0, zdržel se - 1, návrh byl přijat. Prosím pane K, 

p. K
- jak jste prve bez dokladů do doplnění odhlasovali, tak vás upozorňuji na to, že podle zákona toto můžete odhlasovat jenom v tom případě, že je zde přítomno 100% zastupitelů. Pokud není 100% zastupitelů, nemůže odhlasovat todleto doplnění, protože oni se nemohou k tomu vyjádřit, toto je v zákoně, já vás upozorňuji jenom, že jste porušili zákon a toto by měl tady váš úřad, tajemník řešit, dávám na to stížnost, předkládám stížnost na toto nedodržení jednacího řádu, protože nemůže měnit něco pokud tu není 100%. Jedině za tý situace můžete doplňovat váš tady program. 

p. místostarosta Cihla

- tak dobře, za prvé zahájení, za druhé Technologické centrum III. etapa, za a) posun termínu pro předkládání materiálů, prosím p. Terezu Fišerovou, aby k tomu dala důvodovou zprávu, prosím, v součinnosti s p. Jírovcem prosím, pardon, já se omlouvám, pan K mě teď vyved z míry, takže dávám, připravíme tedy hlasování na schválení programu. Tak prosím, kdo je pro - 15, kdo je proti - 0, zdržel se - 1, návrh byl přijat. Já jsem nic neslyšel, já se omlouvám, takže přistoupíme k projednání programu, za prvé zahájení, za druhé Technologické centrum III. etapa, za a) posun termínu pro podání nabídek, za b) jmenování hodnotící komise. Prosím p. Mgr. Fišerovou, aby k tomu dala důvodovou zprávu. 

Mgr. Fišerová

- já se odkážu na písemný materiál s tím, že udělám jenom krátkou rekapitulaci. Veřejná zakázka je rozdělena na 3 etapy, první etapa je ukončena, za námi. Není mě slyšet? Bavíme se v současné chvíli o druhé a třetí etapě, které máme rozjeté současně. Třetí etapa je před výběrem uchazeče, bohužel to není v takové fázi, abysme skutečně mohli říct, že doporučujeme, že hodnotící komise doporučuje toho a toho uchazeče tak, jak bylo nastíněno před minulým zastupitelstvem . Vzhledem k provázanosti druhé a třetí etapy není vhodné, abychom otevírali obálky ve třetí etapě, když nevíme, kdo zvítězí ve třetí etapě. Nehledě na to, že nemáme jmenovanou hodnotící komisi, takže předtím neměl kdo tento úkon provést, přišly dotazy uchazečů ve třetí etapě, což opět přináší povinnost zadavatele tak, aby všichni přihlášení měli možnost se s tím doplněním zadavatele se vypořádat a termín posunout. Takže jsou tady dva důvody, proč hlasovat pro odložení termínu pro podání nabídek do zítřejšího data. 

p. místostarosta Cihla

- takže otevírám rozpravu k tomuto bodu. Prosím p. Selčanová. 

ThDr. Selčanová

- teď jsem zapnutá. Chci se zeptat, když se teď tak budou odkládat termíny, vyplývají z toho nějaké sankce, nějaké pokuty, protože na středečním zasedání jsem zaslechla z ekonomického odboru, že už se platilo 30 tisíc, tak kolik pokut se ještě bude platit? 

Mgr. Fišerová

- to já samozřejmě nejsem schopna říct, kolik 

ThDr. Selčanová

- nebo zda se budou platit, pokud odsuneme termín,

Mgr. Fišerová 

- pokud posuneme termíny, tak ne, děláme všechno pro to, aby samozřejmě škody byly minimální. Samozřejmě pokud bychom neodsouvali, tak situace bude úplně jiná  a ta hrozba sankcí je tam mnohonásobně vyšší. 

ThDr. Selčanová

- a ještě mám jednu otázku. Mě to přijde, že to všechno řešíme na minutu dvanáct, zda se to nemělo řešit už dříve, třeba 2 měsíce dopředu tyhlety věci, protože vlastně se dnes scházíme kvůli tomu, že ve středu jsme nedostali žádné písemné materiály, abychom se nad tím mohli vůbec zamyslet a žádný ze zastupitelů není takový odborník, aby mohl rozhodnout bez písemných materiálů. 

Mgr. Fišerová

- já řeknu dopředu, že, aby v roli zadavatele vystupovalo zastupitelstvo, je rozhodně nevhodné, protože je potřeba činit operativní úkony v průběhu té zakázky.Když to dělá rada, která se schází jednou za 14 dní, v případě je schopná mimořádně se svolat, není to problém. Tak je to úplně jiná situace, než když tu roli plní zastupitelstvo, které se schází jednou za 3 měsíce a jeho mimořádné svolání činí, jak sami vidíte, může činit i problémy. Takže děláme všechno pro to, abysme z toho vyšli co nejlépe. Druhá etapa navíc, jak jste mluvila o té pokutě 30 tisíc, což byly náklady za správní řízení vedené úřadem pro ochranu hospodářské soutěže. Proto se nám to celé posunulo, protože bylo vedené řízení, to bylo ukončené až v měsíci červnu, bylo znova vráceno do stádia posouzení a hodnocení nabídek, takže proto nešlo, nešlo to řešit dříve. Jestli to takhle stačí na vysvětlení.  

p. místostarosta Cihla

- pan K se hlásí, 

p. K
- nejprve s technickou jenom, v jednacím řádu máte: zasedání zastupitelstva města je veřejné. Rozhodování   při mimořádném, například neveřejném jednání, nebo tzv. per rolam, je nepřípustné. 

Jistě jsem jediný hloupý, který to neví. Ptal jsem se jednoho zastupitele, kterej vo tom taky hlasovala ten taky neví, co odsouhlasil. Čili by mě zajímalo, proč píšete latinský názvy do českýho jednacího řádu. Protože, když ani zastupitelé, zkuste se kohokoliv  zeptat a budete vidět, že žádnej neví a hlasovali o tom. To je právě to, kde je tady bordel. Vy hlasujete a nevíte vůbec co to znamená. Já to taky nevím, takže bych chtěl vědět, co to je. A s hlasem poradním je tady tajemník. Kdo zastupuje tajemníka? Kdo zastupuje tajemníka by mě ještě zajímalo. Ten tu musí bejt, 

p. místostarosta Cihla

- p. Jírovcová

p. K
- dobře, tak se jí zeptejte, tajemník je s hlasem poradním, tak se jí zeptejte jestli to ví. Ať nám to vysvětlí. Per rolam,  

Ing. Vlk

- pane K, já vám to vysvětlím, 

p. K
- ne, pane Vlk, vy jste nedostal slovo, tak buďte ticho, 

p. místostarosta Cihla

- teď jsem dal slovo panu Vlkovi,

p. K
- ne, já jsem se ho neptal, von nemá právo

p. místostarosta Cihla

- pane K, 

p. K
- tajemník, tajemník tohle musí vysvětlit, 

Ing. Vlk

- pane K, nedělejte si tady, já vám říkám, že per rolam je telefonicky a pokud tady po tom jdete, tak nás nezkoušejte, 

p. K
- tak já vám přečtu co to je. Já jsem si to našel. Je to oběžníkem, ve formě oběžníku, písemně, takže žádné telefonicky, pane Vlku, vy zastupujete, vy se opět matete, to není pravda, vy se pletete. Já to vím, právě proto mi píšete, aby lidi z toho byli hloupí a ze zastupitelů taky hloupí, protože oni to odhlasujou a nevědí co to je. Tečka. Takže si to opravte. A další věc, zase jsem u toho, vy porušujete zákon, vy nemůžete to, když nemáte podklady, jak to tady všichni říkají, nemáte podklady, vy vlastně tady chcete jednat o něčem, o čom vůbec nic nevíte stejně jako to per rolam. Kde to odhlasujete a nevíte co to je. Takže tady když dneska budete hlasovat, tady o tom bodu, tak ani nevíte o čem je, nikdo o tom neví. 

p. místostarosta Cihla

- prosím, má ještě někdo do rozpravy? Pan doktor Svět prosím,.

MUdr. Svět

- dobré odpoledne. Divím se, že pan K nepřišel ještě na další naše pochybení, na které bych chtěl upozornit. Všichni víme v jaké finanční situaci město je a tudíž nepochybuji, že jestli budem hlasovat tak, jak budem hlasovat, nicméně je tady riziko, že dnešní jednání bude označeno, svým jednáním bude označeno jako v rozporu se zákonem. Vesměs se stanovuje 7denní lhůta pro vyhlášení a ta zjevně nebyla dodržena. A mě na celé věci nejvíc vadí, že ten, kdo celou situaci zanedbal a měl by za ní nést zodpovědnost, ji přenáší na nás zastupitele, abychom jednali v rozporu se zákonem. 

p. místostarosta Cihla

- tak já předám slovo paní Fišerové, prosím, aby vám odpověděla

Mgr. Fišerová

-samozřejmě jsme se zabývali tady tou možností, jestli usnesení zde přijatá budou platná, jak je to se schvalováním zastupitelstva bez dodržení tohoto termínu, ano zákon stanovuje lhůtu 7 dnů, nicméně nespojuje s ní sankci, že by zde přijatá usnesení byla neplatná, důležité je, aby měla možnost zúčastnit se veřejnost. Proto jsme udělali maximum, od pátku byla vyvěšena pozvánka jak na webových stránkách, tak na úřední desce, bylo vyhlašováno v rozhlase. Pozvánka je na informační desce před úřadem, myslím si, že i to, že tady sedí část veřejnosti je dostatečným důkazem, že se měli možnost dozvědět o veřejném zasedání a účastní se. 

p. místostarosta Cihla

- pan Šrytr technickou, prosím

p. Šrytr

- já upozorňuji, že když veřejné zasedání je k otázkám krizových a zvrhává se to do nějaké polohy, když teda to ta situace vyžaduje, tak já bych se chtěl zeptat pana K, co je to Perl Harbour, děkuji. 

p. K
- já jsem vo tom někde psal? 

p. místostarosta Cihla

- prosím pan Vlk,

p. K
- můžu odpovědět? 

p. místostarosta Cihla

- tak odpovězte prosím panu

p. K
- když nemůžu odpovědět, tak nevím proč se mě ptá, pak ať drží ústa. Chtěl bych, v jaký situaci jsem tohleto prones, nepamatuju si, tudíž nemůžu na to odpovědět. Pane, kde jste na to přišel, že jsem to 

někde řek?

p. Šrytr

- no já vám na to odpovím. Vy nás tady zkoušíte, tak co my bysme nemohli vás zkoušet.

p. K
- já jenom říkám, co všechno máte v jednacím řádu. O tom mluvím, ale vy tady melete úplný nesmysly pane Šrytr.

p. místostarosta Cihla

- prosím pana Vlka

Ing. Vllk

- musím říct, že se mi to všechno s těžkým srdcem poslouchá, vůbec všechno, co se tady děje. My tady sedíme na mimořádném zastupitelstvu, teď se tu zkoušíme, pan doktor ten se nám tady předvádí jak zná zákony, jak je plně v tom vynikající. Přitom seděl v radě, věděl vůbec, co se týká Technologického centra, takže on informace má. Taktéž kolega Kubínek, kolega Brodský, ty mají tyto informace, najednou všichni dělají, že o ničem nevědí. No tak asi se to v radě probíralo, já když jsem  si četl zápisy z rady, tak se to tam probíralo. Nemůže říct, že se to neprobíralo. To je jedna věc. Druhá věc je, proč vlastně tady sedíme? Jsme tady pro lidi, jenže bohužel mi připadá, že si tady léčíme ego. 

Pan Svět byl odvolán z funkce místostarosty, tak tady nám to teď ukazuje, jak on to teď dokáže, jak dokáže manipulovat s lidma a jak tady dokáže nám tady školit, co je a co není. Já tady taky nesedím s radostí. Já jsem sem přišel, abysme vůbec minimalizovali škody, které jsou, co se týká další té škody těch 36 milionů, to tady nechci teď rozebírat, protože když já jsem si dělal analýzy, tak si myslím, že to bude mít dopady i na pana místostarostu Světa a bude to mít vliv i na pana starostu. Já si myslím, že to musíme řešit a myslím, že to bude celkem nechutné. Tak pojďme normálně teď si odhlasovat tuto věc, abychom skutečně oddálili výběrová řízení, abychom se teď tady nezkoušeli, kdo co umí nebo neumí. Abychom udělali něco pro občany a ne pro sebe, pofoukání si ega. Děkuji. 

p. místostarosta Cihla

- já jenom prosím držet se tématu. Technická pan doktor Svět prosím,

MUDr. Svět

- já jsem pouze zastupitelstvo a přítomné občany zde upozornil na riziko jednání v rozporu se zákonem. Takže to vůbec nebylo žádným podnětem, aby tady pan zastupitel Vlk dělal nějaké hříčky.

p, K
- zákon o obcích,

p. místostarosta Cihla

- pane K, to není technická, prosím, 

p. K
- podle vašeho jednacího řádu. Tak to není pravda, tak to si přečtěte, to se mýlíte, to se velice mýlíte. Namítám porušení zákona o obcích, protože vy nedodržujete podle toho ty lhůty a tím pádem podle zákona jinech je zase něco, že pokud je v rozporu se zákonem učiněno, tak od samého začátku je to neplatné. Čili pan Svět pane Vlku má pravdu. Pokud v rozporu se zákonem něco odhlasujete protizákonně, tak potom, od samýho začátku je to neplatný. Najděte si zákon, tam je to, já vám nebudu říkat který paragraf, to si najděte. Tamhle máme pana tajemníka, paní , ať to pan tajemník s hlasem poradním potvrdí. Ať řekne jestli mám pravdu nebo nemám. Pane tajemníku,

p. místostarosta Cihla

- další technická, paní Selčanová prosím,

ThDr. Selčanová

- já bych tedy odpověděla panu K, volala jsem dnes na Ministerstvo vnitra panu Mgr. Pechovi, který mi zaslal emailem zprávu, ve které píše, že pokud je porušen § 93, odst. 1 zákona o obcích, na zasedáních zastupitelstva obce a na usneseních jím přijatých je třeba vždy posuzovat podle míry narušení či vyloučení požadavku veřejnosti na zasedání zastupitelstva obce. Dnes je tady přítomna jak většina zastupitelů, tak veřejnost, čili v žádném případě nelze z pohledu nesplnění pouhé podle § 93, odst. 1 zákona o obcích bez dalšího učinit závěr o neplatnosti všech přijatých usnesení z tohoto důvodu. Čili ať si tady schválíme nebo ať budeme hlasovat jakkoliv, usnesení bude platné. 

p. místostarosta Cihla

- děkuji paní Selčanové, má někdo ještě připomínku do rozpravy? Nemá? Pan Maleček, pardon, omlouvám se. 

Mgr. Maleček

- vážení přítomní, možná, že jste slyšeli stejně tak jako já ve zprávách opakovaně hlavní zprávu, že dnes zasedáme, takže zase hrozí, že jako město přijdeme zase o dotace a pochopil jsem stejně jako z článků, tendenčních článků v tom našem okresním tisku, že vinu neseme všichni, protože se nedokážeme dohodnout. Jo, to tady před chviličkou pan inženýr Vlk taky říkal. Já si ale myslím, že ve středu jsme to neodhlasovali proto, že ten bod nemohl být zařazen, nebyly předloženy materiály, že vinu nese tajemník, že je potřeba skutečně si odedneška, aspoň odedneška si prosím vás říkat, kdo má jakou vinu na tom, že se něco třeba neudělalo tak, jak to mělo být. A nerad bych jako zastupitel porušoval zákon a byl bych i vděčný paní doktorce Selčanové kdyby přečetla naše společné stanovisko k práci tajemníka. K tomu, proč ten bod projednáváme až dneska. Děkuju.

p. místostarosta Cihla

- je otázka, proč, dobře, to znamená, že asi dáme hlasovat o tom, zda přečteme či nikoliv. Tak prosím, připravte hlasování. 

Mgr. Maleček

- ať se přihlásí do diskuze,

p. místostarosta Cihla

- no zatím se nikdo nepřihlásil. Tak prosím.

ThDr. Selčanová

- tak já už jsem tady některé věci zmiňovala, ale nechtěla jsem být tak přísná, jaká jsem v tomto prohlášení. Takže. Dovolte, abych podala touto cestou stížnost na práci pana tajemníka Městského úřadu Roudnice nad Labem. Vzhledem k tomu, že řádné zastupitelstvo zasedalo minulý týden ve středu od 17 hodin, mohly se tyto důležité věci včlenit do programu a projednávat se. V programu středečního zastupitelstva byl pouze bod 23 - Technologické centrum II. etapa, výběr zhotovitele. Protože však zastupitelstvo neobdrželo žádný písemný materiál, ať už v zákonné lhůtě několik dnů před zastupitelstvem nebo přímo bezprostředně na zastupitelstvu a ústní informace pana tajemníka byla nedostatečná, zastupitelstvo vyřadilo tento bod z jednání jako nedůležitý. Následně v pátek 13. července bylo svoláno mimořádné zasedání zastupitelstva na dnešní den, které nedalo na program zmíněný bod 23 Technologické centrum II. etapa, výběr zhotovitele, ale již III. etapu projektu. Z toho vyplývá následující věc. Že projekt Technologického centra není veden řádně a zastupitelé nejsou dostatečně informováni. Dovolujeme si proto podat stížnost na tajemníka úřadu, který má projekt na starosti a který by měl za nastalou situaci nést osobní zodpovědnost i v případě, budou-li kvůli prodlení projektu uloženy sankce. 

p. místostarosta Cihla

- já si myslím, že pan tajemník na toto písemně odpoví. Má ještě někdo příspěvek do rozpravy? Nemá. 

Mgr. Fišerová

- já bych k tomu, jestli můžu jenom, myslím si, že důvody proč to bylo a jak to bylo, proč materiály nebyly předloženy a proč se změnil bod, jsem se pokusila nastínit a přijde mi nefér shazovat to na tajemníka úřadu, který zde není. Dovoluji si odcitovat jeho větu, která zazněla minulý týden: je mojí povinností požádat zastupitelstvo o vrácení bodu č. 23 Technologického centra na bod programu pro odvrácení případné škody nebo zmaření investice z evropské dotace spojené s výzvy 6. Proto bych vás požádal o hlasování, zda tento bod vrátíme na bod programu, pak bych vám odůvodnil, co je předmětem, Bod jste neumožnili zařadit, tak nebylo dovysvětleno a tím pádem ,

p. místostarosta Cihla

- tak prosím, pan Vlk

ing. Vlk

- já jenom chci říci, že nejsme  tady soudci pana tajemníka, on tajemník dělá výkonovou činnost a my nejsme od toho, abychom posuzovali jeho práci, zda nám zaslal materiály včas a nebo nezaslal. Je zajímavé, že se to probíralo na radě, když jsem já četl, zastupitelé nečtou zápisy z rady. Já si je čtu a v tom se už to technologické centrum probíralo, takže když já šel na zastupitelstvo, tak jsem o tom jakžtakž něco věděl. Ale velice mě překvapuje, že bývalí radní, že říkali, že vůbec neví o co se jednalo. To mě jako velice překvapilo a myslím si, že když si někdo sáhne a dá si ruku na srdce, tak řekne, že určitě něco musí vědět, nehledě na to, že nejsem žádný zastánce tajemníka, podle mého názoru hodně věcí my svádíme na tajemníka a věci, který by měl tajemník zase řešit, tak si to řeší rada a já si myslím, že do budoucna se můžeme začít bavit, jak by prostě měla fungovat rada a jak by měla vypadat činnost tajemníka. Takže já bych ho vůbec neodsuzoval, od toho jsou jiné orgány.

p. místostarosta Cihla

- prosím pan Maleček, technická poznámka

Mgr. Maleček

- nikoliv polemika, ale technická. Kdybych neslyšel dneska zprávu v rozhlase, tak nevystoupím tak, jak jsem vystoupil. Já jsem snad jeden z mála, kdo se pana tajemníka zastával a vážil jsem si ho vždycky pro jeho práci. 

p. místostarosta Cihla

- dobře, má ještě někdo příspěvek? Nemá, končím rozpravu. Chtěl bych jenom rozdělit tedy usnesení na dvě části. První část je posunutí termínu, o druhé bych ještě otevřel rozpravu. To znamená, že v současné době bych chtěl hlasovat o bodu 2a. Prosím návrhovou komisi, aby přečetla bod 2a. 

p. Šrytr

- návrh na usnesení za a, zastupitelstvo města souhlasí s posunem termínu pro podání nabídek ve shora uvedené veřejné zakázce, na 31.10.2012.( konec lhůty v 9:30hod, otevírání obálek 10:30 hod).

 Za b, 

p. místostarosta Cihla

- pouze a, prosím připravte hlasování k bodu 2a. Kdo je pro - 16, kdo je proti - 0, zdržel se - 0, návrh byl přijat. K bodu 2b otevírám rozpravu. Já jenom bych chtěl k tomu bodu podotknout, proč otevírám rozpravu, protože si myslím, že by v hodnotící komisi měli být odborníci. To znamená, že s mým jmenováním do hodnotící komise já osobně nesouhlasím. Prosím technická pan Dobiáš. 

Ing. Dobiáš

- já bych chtěl jenom k tomu usnesení, co jsme teď přijali. V tom jenom nemůže být výše uvedená zakázka, to podle mne musí být pragmantně vysáno přesně, jaká to je, jinak to usnesení je nesmyslné. Takže bych rád, abyste to doplnili o ty nacionále, které tam patří.

p. místostarosta Cihla

- dobře, musíme vrátit tedy hlasování a zařadit ještě bližší specifikaci projektu. 

p. Šrytr

- tak opakované, opakovaný návrh na usnesení. Za a, ZM souhlasí s posunem termínu podání nabídek ve shora uvedeném, pardon, v uvedené zakázce - Technologické centrum, III. etapa, integrace a jedná se o, do 31.10.2012 (konec lhůty 9:30 hod, otevírání obálek 10:30hod). 

p. místostarosta Cihla

- tak prosím připravit hlasování k bodu 2a, kdo je pro - 16, kdo je proti - 0, zdržel se - 0, návrh byl přijat. Prosím, otevírám rozpravu k bodu 2b a to složení hodnotící komise. Prosím, dávejte návrhy, či  jestli souhlasíte s návrhem hodnotící komise. Já jsem předeslal, že nesouhlasím s obsazením mého jména, protože nejsem odborník v této problematice. Takže má někdo jiný návrh, prosím pan Šrytr. 

p. Šrytr

- navrhuju p. Ing. Dobiáše. 

p. místostarosta Cihla

- takže máme jeden návrh, prosím další návrhy, pan Dobiáš, 

Ing. Dobiáš

- pan Ing. Jelen

p. místostarosta Cihla

- prosím, místo mě? Dobře, pan Ing. Jelen,

Ing. Jelen

- já nepříjímám, děkuji. Já nejsem odborník. 

p. místostarosta Cihla

- máte někdo nějaký jiný návrh? Já bych tedy navrhoval místo mé osoby pana Jindráčka, protože to je profesionál v oboru a nikoho jinýho tady nemáme. Pan Jindráček, nemusí, nemusí. Já bych raději, aby tam byli odborníci v té komisi. Pan Dobiáš prosím, 

Jako náhradník je tam pak pan inženýr Vlk, já bych to nechal čistě odborníkům. Vymazat, dobře.  Pan inženýr Vlk, 

Ing. Vlk

- mě určitě taky vyškrtněte, taky se nepokládám za odborníka v této oblasti. 

p. místostarosta Cihla

- udělal jste nám čáru přes rozpočet v náhradnících. Takže prosím ještě někdo do diskuze? Ne, končím diskuzi, prosím pana Šrytra, aby přednesl návrh se změněnými jmény prosím. 

p. Šrytr

- návrh na usnesení k bodu b. Zastupitelstvo města souhlasí se jmenováním hodnotící komise ve složení: p. Jindráček, Robert Mann, Zdeněk Jírovec, Jan Pištora, Dagmar Kalužíková. 

Náhradníci: ing. Dobiáš, Roman Příhoda, Lenka Vyskočilová. 

p. místostarosta Cihla

- pan Dobiáš se chtěl nechat vyškrtnout, co jsem pochopil. Pan Dobiáš tam chtěl? Ne,nechce tam být. 

p. Šrytr

- oprava, dodatečně chce vyškrtnout pan inženýr Dobiáš. 

p. místostarosta Cihla

- chce někdo ještě rozpravu při těchto bodech, při těchto  změnách? Nechce, končím rozpravu, prosím o přípravu hlasování. Kdo je pro hodnotící komisi v tomto složení - 16, kdo je proti - 0, zdržel se - 0. Návrh byl přijat.

Dalším zařazeným bodem je výzva 89, já bych prosil paní Panenkovou, aby představila tento bod, proč byl v současné době zařazen. Děkuji.

p. Panenková

- takže dobrý den ještě jednou. Já bych vám chtěla představit výzvu 89, hned na začátek bych vás chtěla upozornit, že materiály k tomuto bodu jste dostali v rámci materiálů na minulé zastupitelstvo minulý týden ve středu, takže pokud jste si ho nastudovali, víte o čem budu mluvit. Pokud si nejste jisti, tak ráda bych zopakovala. Je to projekt, který vypsalo Ministerstvo vnitra v rámci odborů strukturálních fondů, tudíž je to projekt zaměřený na vzdělávání z operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Tou podstatnou informací jsou jist. Z toho město by se 15% podílelo, tzn. to je 480tisíc. Projekt je vypsán na 24 měsíců trvání, je financován předem, tudíž nehrozí to, co bylo dosud v evropských projektech velmi obvyklé, že úřad běžně sponzoroval i 85% ministerských a v podstatě projekt je zaměřen nebo výstupy, na které bychom mohli díky tomuto projektu dosáhnout, jsou hlavně audit majetku města, který by zvýšil nebo zlepšil kvalitu hospodaření. Protože z toho by vnikla jaksi pomocná nebo metodika toho, jak hospodařit s majetkem, případně některého majetku, který je pro nás ztrátový, bychom se měli zbavit, který zvelebovat apod. Dále nastavení systému řízení příspěvkových organizací, tam se to týká zejména Technických služeb a KZM. Vznikla by z toho metodika ve spolupráci s firmou dodavatelskou, která by to pro nás zajišťovala, která by nastavila těmto organizacím systém, aby byly více ziskové, aby byly více konkurenceschopné, aby se zkvalitnilo jejich řízení, našly by se rezervy, které třeba potencionální ředitelé mají. Aby se dále využívaly více jejich zařízení, která mají třeba nakoupeno, já nevím, pronájmy různého majetku apod. Dále by se díky tomuto projektu pomohlo i základním školám, resp. mateřinkám k získávání nebo v pomoci k získávání evropských projektů, dotací, grantů, na které by si mohly dosáhnout. To je poměrně velká finanční zátěž pro město, kdybychom si to chtěli dovolit z našeho rozpočtu, myslím si, že v dnešní době nemáme na to šanci, tento projekt by nám audit majetku města zaplatil. Dále by se jednalo o propojení strategického plánu s financováníma aktualizaci strategického plánu v roce 2014. Protože samozřejmě město Roudnice nad Labem má nějaký strategický plán, který určuje nějaké cíle, vývoje města, ale samozřejmě financování už je druhou stránkou,  která samozřejmě není součástí strategického plánu, takže tento projekt by na něj navazoval s tím, že by byl strategický plán v roce 2014 i aktualizován. Dalším bodem by bylo, by byla standardizace personalistiky na městě, zvýšení kvalifikace vedoucích zaměstnanců v rámci školení, zvýšení kvalifikace zastupitelů v rámci školení. Tam by se to týkalo přímo financování a finančního řízení města, dále by se zaváděl standard sebehodnocení zaměstnanců, hodnocení z pozice vedoucích zaměstnanců. A v podstatě ty kurzy vzdělávací, které by probíhaly, by byly i pro řadové zaměstnance. Na projektu, pokud by probíhal, by se podílel realizační tým, který by spolupracoval s jednotlivými dodavateli těch služeb, které jsou vypsány v projektu. Bylo by to v rámci dohod o pracovních činnostech nebo o provedení práce a pokud bysme tento projekt realizovali, můžeme si z něho ještě nakoupit software do výše 60 tisíc a hmotný majetek do výše 40 tisíc. Myslím, že ty body, které, nebo ty výstupy, které bysme z tohoto projektu získali, jsou velmi atraktivní a zastupitelstvo by se tím mohlo alespoň zabývat, pokud, tak je nutné do 31.července podat finální žádost na Ministerstvo vnitra. Proto jsme zařazeni takhle. 

p. místostarosta Cihla

- otevírám rozpravu k tomuto bodu, pan K prosím, 

p. K
- tady ty programy nějaký jsou jistě bohulibý, atd. A mě by hlavně zajímalo, jak finančně budeme mít tu slevu, kolik nás bude stát? Protože jak vímu, už v tom, sleva není zadarmo. V době, kdy jsme zadlužený, musíme si půjčovat, tak jestli do tohodle mimo jinýho musíme něco vrazit, tak bych byl zásadně proti a navrhuju zastupitelům, aby toto zamítli, pokud se prokáže, že nás to něco bude stát. 

Protože i kdyby to stálo 5 tisíc a v dnešní době je to moc, my je nemáme, my máme dluhy, vy jste nás zastupitelstvo zadlužili, takže teďkon nemluvte o ničem, kam bysme museli dávat peníze, jestli musíme, jestli je to zadarmo, tak jsem pro. Ale jinak ne. 

p. místostarosta Cihla

- prosím, pan Vogl byl první, nějak to přeskočilo, 

p. Vogl

- dobré odpoledne, já bych se chtěl jenom zeptat, já jsem si nevzal ty materiály z minulýho zastupitelstva sebou, kdybyste nám mohla jen v rychlosti říci, o jaký objem těch dotačních prostředků se jedná, abychom mohli hlasovat pro spoluúčast. Děkuju. 

p. Panenková

- celkové náklady rozpočtu jsou 3 miliony 200 tisíc, z toho 2 miliony 720 tisíc by nám zajistil Evropský sociální fond , 480 tisíc by byl podíl města. Je to 85 a 15% z celkové dotace. Samozřejmě je to pouze návrh, tento projekt je vypsán, nyní je tu ta šance o něj se ucházet, není to nic závazného, pouze vás upozorňujeme, že do 31. července je šance se o tento projekt ucházet na ministerstvu.  

p. místostarosta Cihla

- já jsem jenom pochopil, že některé komponenty, které bychom si museli koupit, tak bysme v rámci tohoto projektu v podstatě mohli uplatnit teda, co chápu. Tak pan Dobiáš prosím, 

Ing. Dobiáš

- mě na tom projektu, dobrý den, zaujala jedna jediná věc a to je, že by to pomohlo školám a mateřinkám. Já bych chtěl vědět jak, v jakém rozsahu. Protože mé zkušenosti říkají, že všechny tyto 

měkké pseudoprogramy podle mě jsou pouze vyhazování peněz. Pochopil jsem, že my zaplatíme 480 tisíc a můžeme si za to koupit software za 60 a hardware za 40 tisíc. Takže to si myslím, že není zrovna extra výhodné, ale bude-li to mít nějaký  přínos pro základní školy a mateřinky a pomůže jim to v dostatečné míře, protože dělat audit majetku a řešit, jak má vedoucí řídit své podřízené, to si myslím, že na to nepotřebujeme projekty z evropské unie, to musí zkrátka vedoucí umět a nebo tam nemá co dělat. 

p. místostarosta Cihla

- já jenom k tomu chci říci tolik, že samozřejmě právě my máme ty problémy personální, máme problémy řešit struktury nebo strukturu vedení, motivační možnosti atd. To nejsou jednoduché záležitosti, upozorňuji, že pokud bysme si toto chtěli nastavit, nějakým způsobem objednat, tak samozřejmě jsou to velké peníze, já si myslím, že na tyhlety projekty je velmi důležité jakým způsobem se k tomu přistoupí, s jakou zodpovědností a pak samozřejmě ten projekt nemusí být marný. Jenom vás jaksi upozorňuji, že my ačkoli jsme si nechali dělat například externě ekonomický proporce města i do budoucna od pana inženýra T, tak si myslím, že to mělo velký smysl. Všechno by se to dalo dělat v tomto gardu. Ještě prosím, paní Panenková, jestli k tomu má něco, nemá. Takže ještě někdo do rozpravy? S těma školkama prosím,

p. Panenková

- školy a školky jsou příspěvkové organizace. Tam v podstatě je tato aktivita plánována nebo zatím je i předpokládáno její plánování tím, že by externí specialista spolupracoval s řediteli základních škol, pomohl by jim nastartovat nějaký standard, jak postupovat, vznikla by z toho metodika, kterou by měli ředitelé nadále k dispozici. Samozřejmě projekt je pouze dvouletý, takže taky nemůžeme čekat, že někdo bude za tyto peníze  s nimi sedět deset let a shánět jim peníze pro evropské projekty. Je to pouze o nastartování jejich aktivit, aby se naučili jak vyhledávat, jak se ucházet, jak realizovat. 

p. místostarosta Cihla

- paní Selčanová prosím, 

ThDr. Selčanová

- vy už jste mě v podstatě na část otázky odpověděla, souhlasím s panem Dobiášem, nedovedu si představit, jakým způsobem by třeba učitelky nebo ředitelky v mateřské školce  našly čas na to psát žádosti o dotace a zabývat se evropskými dotacemi. To by skutečně musel s nimi někdo sedět a mám taky pocit, že evropské dotace nebudou tady věčně. Že mají taky nějakou lhůtu, kdy pro naši republiku budou končit. Takže jestli to je vůbec efektivní tedy ta výzva pro nás.

p. Panenková

- tak v podstatě tahleta výzva  je v rámci dotačního období 2007 - 2013, to znamená, že je s ní počítáno v dlouhodobém plánu a co se týká školek, samozřejmě paní ředitelky nemohou mít takové znalosti, aby se pohybovaly v evropských dotacích, proto by jim k tomu mohla pomoct tato metodika. Samozřejmě pokud o to nebudou mít zájem nebo nebudou se tím zabývat, my je nemůžeme k tomu nutit, pouze jim tuto šanci můžeme nabídnout, spíš předpokládám, že o tom budou uvažovat ředitelé našich škol, které jsou poměrně velké a určitě by některý evropský projekt využili. 

p. místostarosta Cihla

- technická poznámka p. Šrytr, potom p. K
p.Šrytr

- já bych se chtěl zeptat paní Panenkové proč tady nejsou ředitelé těch škol, protože nás by zajímal jejich názor. 

p.Panenková

- protože zatím se uvažuje pouze o tom, jestli žádost bude na Ministerstvo podána. Tady teď  je vlastně termín do 31. července, kdy se tou žádostí můžeme o tu dotaci ucházet. To tím ale ještě není řečeno, že nám bude schválena a přisouzena. 

p. místostarosta Cihla

- prosím pan K,

p. K
- opravdu mě to utvrzuje v tom, že tady by zase bylo mrháno penězma, nehledě na to. Pokud máte ředitelku, která, ke který si někdo sedne a bude říkat, ty to neumíš, já tady u tebe musím bejt 2 roky, 

tak potom nevím k čemu tam takový ředitelky máte. A za druhý. Věčně, už z minula jsem slyšel, že vy se můžete obrátit na své nějaké, metodicky, který vás řídí, vedou metodicky, jako je třeba Ministerstvo vnitra a jiný. Ty že mají na tenhle program, na dotace, nevím, jestli je to přesně teda to ministerstvo, ale už jsem to slyšel několikrát, že vy se můžete obrátit a oni vám radí. Čili nechápu proč nový program na radění je když,už vám radí někdo dotěďka nebo měl aspoň radit. Pokud nejste schopni si najít kdo vám má poradit, no tak pak je to zbytečný i to druhý, aby tady ředitelka vyhrála konkurz, jak to povede a pokud chcete vy, ředitelka podle mě nemůže o tom rozhodnout, jestli chce ty dotace. Podle mě to stejně musí jít přes vás. Takže se o to vyplnění a všechno postarejte vy. Tím myslím úřad. Jestli je vůbec toho schopen, protože tady jak víme, úředníci všichni včetně pana tajemníka špatně pracujou. 

p. místostarosta Cihla

- pane K, tohle není o radách, tohle je o invenci k práci, to znamená o nastavení manažerských procesů v takovém rozlišení, kdy město takový manažery nemá a dovolit si je prostě finančně nemůže. To znamená motivační složky, nové struktury, nové možnosti. Jsou města, kde to zavedli, kde to prostě funguje, nevím, čemu se bráníte. Prosím pan Dobiáš, 

Ing. Dobiáš

- jestli tomu dobře rozumím, tak do konce července máme podat registrační žádost.

p. Panenková

- finální,

Ing. Dobiáš

- nebo už finální, to znamená už s celým projektem? 

p. Panenková

- ano. Předběžnou formu projektu jste dostali v materiálech a finální forma projektu bude napsána ve chvíli, kdy budeme mít vaše požehnání nebo nepožehnání, jsou firmy, které se, nebo bude se potom vybírat firma, která se na toto specializuje a bude tuto žádost podávat s tím, že odměnu firma dostává pouze ve chvíli, kdy je žádost schválena Ministerstvem vnitra a je to nepřímý náklad, takže je to uznatelné. 

p. místostarosta Cihla

-tak má někdo ještě návrh do rozpravy? Nemá? Pan Vogl prosím, 

p. Vogl

- já se chci ještě zeptat, nějaký věci mě tam zaujaly, nějaký si myslím, že jsou zbytečný, já si myslím, že by to mělo fungovat trošku jinak, že by to měl být skutečný manažer evropských projektů, jestli je to interní nebo externí pracovník nebo skupina, to už je celkem jedno, ale já nejsem tak naivní, že prostě nějaký ředitelky škol, který se zabývají těžce operativou, budou ještě řešit záležitosti evropských dotací. Já si myslím, že špatným příkladem jsme tady my, kteří jsme tu byli minulý týden, protože ani my neřídíme strategicky město. Tady jsme odmávli 40 milionů minulý týden, nikdo se ani nezeptal, jaký to bude mít dopad na město, co zrealizuje či nezrealizuje. Toto město se strategicky neřídí, já si nedělám iluzi, že by s tím začaly zrovna školky. Nicméně třeba jak dobře   zabditovat       majetek města a vyřadit z něho ten zatěžující, zbytečný, který v podstatě nepřináší žádnou službu tady obyvatelům města. Prostě ho tady máme. Tak se chci zeptat, jestli je možné, když se přihlásíme k podání té žádosti, tak případně udělat jenom část z toho, samozřejmě pak zmenšit ten objem těch dotačních peněz, současně i ten vlastní podíl, který bysme museli vynaložit na získání nějakých dotačních prostředků. 

p. Panenková

- takhle, tam samozřejmě výzva, ve chvíli, kdy byla vypsána Ministerstvem vnitra, tak má nastaveny nějaké parametry. Je tam nastaven parametr nějakých výstupů, parametr školení, můžu vám dát k nahlédnutí ten materiál. A samozřejmě pokud se k něčemu takovému v té žádosti finální, která bude podána na Ministerstvo vnitra zavážeme, tak jsme povinni ty parametry, ty monitorovací indikátory plnit a to 100%.

p. místostarosta Cihla

- ano, ale pan Vogl se ptal na to, jestli lze podat jenom část té výzvy, vybrat z toho jenom ty záležitosti, které jsou smysluplné atd., což asi lze, předpokládám,

p. Panenková

- lze, určitě to lze upravit, vlastně ten dotyčný, který připravoval ten návrh toho projektu, tak ho upravoval i v naší spolupráci, takže samozřejmě pokud by byly nějaké připomínky, ano, dá se to, ale takhle, jak je připravený ten materiál, je to v mezích tak, aby byla velká šance na schválení projektu. 

 p. místostarosta Cihla

-pan Dvořák prosím, 

p. Dvořák

- já nechci být za kverulanta, ale já jsem zásadně vždycky proti takovýmhle šuplíkovým projektům, já ve své funkci mám na stole takovýhle štos metodik, já to ani nečtu v podstatě, já se v podstatě zdržím hlasování. 

p. Panenková

- tak tady asi největším přínosem by byl audit majetku města, jak říkal pan Vogl, to by pro nás bylo úplně úžasný, 

p. místostarosta Cihla

-pan Vogl prosím, 

p. Panenková

- je to na vás,

p. Vogl

- ještě jsem se chtěl zeptat, jestli je tam vyhrazena částka právě pro ten audit majetku města, kolik by to mělo stát, případně jde o ty materiály, tak

p. Panenková

- ten audit majetku města je obsažen v aktivitě písmeno c a na straně 10 tohoto materiálu jsou rozděleny finanční náklady jednotlivých aktivit, konkrétně u aktivity c je to 640tisíc. 640 tisíc, je to u té aktivity c, ve které je právě zahrnut audit majetku a nastavení té, toho systému řízení příspěvkových organizací. 

p. místostarosta Cihla

- takže má někdo dotaz ještě, nemá, má, pan Vogl znovu, prosím... naše, musíme hlasovat, takže musíme hlasovat. Takže budeme hlasovat, jestli promluví pan Vogl, prosím teď, kdo je pro - 14, kdo je proti - 0, zdržel se - 0. Prosím,

p. Vogl

- tak já bych měl jenom jeden doplňující dotaz, jestli je skutečně možné, teď když jsme už odhlasovali, samozřejmě, že pustíme to dál, protože na téhle výzvě budeme pracovat, to se pak dá zúžit jen na jeden bod, skutečně bysme chtěli udělat, chtěli jsme jenom zauditovat majetek města a případně když to teď  potvrdíme, tak případně ještě můžeme od toho ještě odstoupit? 

p.Panenková

- konkrétně na ten jeden bod, audit majetku města, se to zúžit nedá. protože podmínkou je i nějaké školení zaměstnanců apod. Takže konkrétně na tento jeden bod se to zúžit nedá. 

p. Vogl

- děkuju, 

p. místostarosta Cihla

- dobře, to znamená,  pan Dobiáš ještě, tak končím rozpravu, prosím o hlasování. Kdo je pro - 4, kdo je proti - 6, zdržel se - 6. Návrh nebyl přijat. 

Takže dalším bodem jednání je zakončení jednání. Tímto vám děkuji mnohokráte za váš čas a hezký zbytek dne. Nashledanou.

Jednání zakončeno v 18.00hod. 

Zapsala: Kiššová 23.7.2012

Ověřovatelé:

p. Václav Mazák

ak.mal. Jiří Brodský

                                                                                                       Michal  C I H L  A

                                                                                                         místostarosta 
